

Протокол №1
розширеного засідання експертної ради
кафедри бухгалтерського обліку та аудиту
Ради роботодавців ТНТУ ім. І. Пулюя

м. Тернопіль

від 24.09.2020 р.

Присутні:

Голова та члени експертної ради кафедри бухгалтерського обліку та аудиту: Стечишин О.В., Бабій С.А., Крегель М.М., Марущак П.О., Шкляр Г.Б.

Запрошені: проф. Павликівська О.І., доц. Марущак Л.І., доц. Кіляр О.Р., ФОП Ліхота У.П., студ. гр. ПОс-31 Рапа Н.П.

Порядок денний:

1. Про вивчення освітніх програм спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та потреб стейкхолдерів щодо підготовки фахівців в сфері обліку, оподаткування та консалтингу.

СЛУХАЛИ: Завідувача кафедри бухгалтерського обліку та аудиту, проф. Павликівську О.І., яка зазначила про проведений аналіз існуючих освітніх програм спеціальності 071 «Облік і оподаткування» першого рівня вищої освіти, а також дослідження потреб стейкхолдерів щодо підготовки фахівців в сфері обліку, оподаткування та консалтингу з цифровими навичками. Було оцінено рівень інтеграції цифрових технологій в навчальний процес та виявлено, що більшість програм зосереджуються на традиційних аспектах обліку та оподаткування, з обмеженою увагою до розвитку навичок роботи з сучасними цифровими інструментами та технологіями.

ВИСТУПИЛИ:

1. Проф. Павликівська О.І., доц. Марущак Л.І., доц. Кіляр О.Р., які зазначили, що було проведено опитування серед стейкхолдерів (роботодавці, фахівці в сфері обліку та консалтингу, потенційні студенти). Зібрані дані вказали на зростаючий попит на фахівців, які володіють не лише традиційними знаннями в обліку, але й мають навички роботи з цифровими інструментами в сучасному бізнес-середовищі. Вивчено досвід бакалаврської ОП «Діджитал-облік» ДВНЗ «Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана»; проаналізовано та враховано досвід щодо формування структури та змісту ОП та збільшення в структурі ОП частки освітніх компонентів, спрямованих на забезпечення досягнення програмних результатів навчання зі спеціальності та профілем програми: КНУ ім. Т. Шевченка, НУ «Львівська політехніка», ЛНУ ім. І. Франка, НТУ «ХП».

2. Крегель М.М., фінансовий директор ТОВ «ПАВАРЕЗІНЕ», відзначив, що в умовах цифровізації бізнесу фахівці з обліку та консалтингу повинні не лише володіти класичними обліковими навичками, але й мати глибокі знання сучасних технологій для автоматизації господарських процесів, аналізу даних і впровадження інноваційних рішень. Він підкреслив важливість надання студентам практичних навичок роботи з новітніми програмними продуктами для ведення обліку та консалтингу, зокрема в контексті управління великими даними, цифровізації бізнесу, штучного інтелекту тощо, що активно використовуються в бізнес-середовищі для підвищення ефективності та прозорості господарських операцій.
3. Бабій С.А., перший заступник начальника Тернопільської ОДП ГУ ДФС в Тернопільській області, зазначив, що було вивчено діючий стандарт спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Це дозволило оцінити наявні вимоги до підготовки фахівців цієї галузі та виявити прогалини, що стосуються інтеграції цифрових навичок та новітніх технологій в навчальний процес. Відповідно запропонував доповнити програмні результати та компетентності наступними:
 - ПРН24. Розуміти і реалізовувати знання діджитал-технологій для розв'язання завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та консалтингу.
 - ПРН25. Розуміти особливості побудови процесів формування та обробки економічної інформації із використанням інструментів діджиталізації.
 - ПРН26. Вміти реалізовувати знання сучасних технологій інтелектуального аналізу в процесі інформаційного забезпечення системи управління суб'єктів ринку.
 - ФК12. Застосовувати знання інструментів діджитал-технологій для розв'язання завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та консалтингу.
 - ФК13. Застосовувати навички процесів формування та обробки економічної інформації із використанням інструментів діджиталізації.
 - ФК14. Застосовувати знання сучасних технологій інтелектуального аналізу в процесі інформаційного забезпечення системи управління суб'єктів ринку.
4. Голова експертної ради кафедри бухгалтерського обліку та аудиту Сенчишин О.В. зазначив, що серед основних компонентів, які повинні бути інтегровані в нову освітню програму – це поглиблене вивчення цифрових технологій, використання спеціалізованих програмних продуктів для обліку та аналізу даних, а також підготовка студентів до роботи в умовах швидких змін у законодавстві та ринкових умовах через використання інноваційних технологій.

УХВАЛИЛИ:

Результатом засідання стало формулювання концептуальних основ для створення програми «Діджитал-облік та консалтинг», яка зможе задовольнити вимоги ринку праці та підготувати фахівців нового покоління для ефективної роботи в умовах цифрової трансформації бізнесу. На основі отриманих даних було визначено основні компоненти, які повинні бути інтегровані в нову освітню програму. Рекомендувати робочій групі розробити проект освітньої програми «Діджитал-облік та консалтинг» та представити на наступному засіданні експертної ради кафедри бухгалтерського обліку та аудиту для розгляду.

Голова експертної ради
кафедри бухгалтерського
обліку та аудиту
Ради роботодавців ТНТУ ім. І. Пулюя



Орест СТЕЧИШИН

Секретар експертної ради
кафедри бухгалтерського
обліку та аудиту
Ради роботодавців ТНТУ ім. І. Пулюя



Олександра КІЛЯР